

> 2500 вынужденных переселенцев из Курской области приняла в эти дни Орловщина



№ 94 (27516)
27 августа 2024 года
вторник
www.regionorel.ru
orp@idorel.ru
Издаётся с 22 марта 1917 года

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

ОБСУДИЛИ ВОПРОСЫ ЭНЕРГЕТИКИ

В минувшую пятницу вице-премьер Правительства РФ Александр Новак встретился с губернатором Орловской области Андреем Клычковым.



Фото с сайта Правительства РФ

Во время рабочей встречи стороны рассмотрели вопросы энергоснабжения потребителей региона, функционирования предприятий электроэнергетики, ход подготовки объектов электроэнергетики к прохождению осенне-зимнего периода.

Также были обсуждены мероприятия по повышению надёжности электросетевого комплекса Орловской области.

Иван МИХАЙЛОВ

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

ЧУЖИХ ЗДЕСЬ НЕТ

Одним из пунктов временного размещения вынужденных переселенцев стал гостиничный комплекс «Болховская старина» в старинном Болхове.



Развлекают детей ростокие куклы

Вообще, известная туристам из многих регионов Болховская гостиница стала принимать беженцев ещё несколько лет назад. Милым пушистым символом новых жильцов «Болховской старины» давно стала шиншилла по кличке Джони. Бежавшие из Бахмута люди привезли животное в кастриле и уже позже обзавелись клеткой...

Хозяйка гостиницы Елена Борисова не любит слово «беженцы», она всех, кто нашёл приют под крышей её заведения, называет своими детьми и старается, чтобы все здесь чувствовали себя как дома.

В трапезной с длинными деревянными столами и стульями с высокими резными спинками гостей кормят вкусно — по-домашнему.

— На сегодня «Болховская старина» приняла 25 человек из Курской области, — говорит заместитель главы по социальным вопросам Болховского района Елена Дражникова. — Люди начали прибывать с 15 августа из Рыльского, Суджанского и Льговского районов. Среди прибывших 10 детей, трое из которых груднички, также у нас один студент, четыре пенсионера, девять работающих, один инвалид III группы. Люди размещены в благоустроенных номерах, организовано трёхразовое полноценное питание. Оказываем содействие в оформлении документов, открытии счетов, переводах пенсий на счёт, работаем с пенсионным фондом и МФЦ. Все прибывшие прошли медицинское освидетельствование. Те, кто имеет хронические заболевания, получают бесплатные лекарства, а если потребуется, то и медицинское лечение.

Кто-то ещё приходит в себя после случившихся с ними событий, переживает о брошенных в родных местах живот-

ных, с горечью говорят о том, что только что достроили дома или заготовили на зиму много банок с вкусной куриной и утиной тушёнкой. Это была их жизнь — обычная, размеренная человеческая жизнь, которая в корне изменилась.

На вопрос, что из вещей удалось увезти из Рыльска, многодетный глава семьи Константин говорит: «Коляску для малышки». Самой маленькой девочке всего год. Здесь, в Болхове, эта семья получила всё самое необходимое.

В одной из комнат разместились мама с двумя девочками, одна пойдёт в первый класс, другой — семь месяцев, и бабушка с ними. Папа ушёл на СВО.

Жительница Льгова Елена Хрякова в своё время получила на Орловщине образование. И теперь через много лет приехала сюда с двумя пятнадцатилетними сыновья-

ми-близнецами и 91-летним отцом. Разместив своих родных, женщины села за руль и вернулись на время обратно — забрала необходимые вещи и оставила курам и цыплятам корма на пару недель. Картина, которую она увидела, весьма грустная: центр города ещё пока живёт, даже магазины некоторые работают для оставшихся, а на окраинах пусто, людей нет...

Кто-то из переселенцев уже осваивается в новой жизни, пытается найти работу. Так одного мужчину вскорее трудоустроят, будет работать водителем школьного автобуса. Одна женщина говорит, что отлично шьёт и если бы у неё была швейная машина, также смогла бы трудиться. Одна из прибывших работала бухгалтером и зарплату начисляла уже здесь, в Болхове...

Окончание на стр. 3

ЗАДАЧА БУДЕТ ВЫПОЛНЕНА!

Мы должны быть едины!

Татьяна Колесникова, депутат Должанского поселкового Совета народных депутатов



Преступный киевский режим посягнул на территорию нашего государства. Украинские боевики вероломно вторглись в Курскую область, сев смерть и разруху, вынуждая мирных жителей в поисках спасения покидать свои дома и искать убежища в других регионах.

С первого дня вторжения украинских неонацистов у нас, как и на всей Орловщине, организован приём беженцев из соседней области. Жители района стараются помочь людям, оказавшимся в бедственном положении: предлагают безвозмездно жилье для проживания, приносят продукты, вещи, деньги... Ведь многие курыне уезжали в спешке, налегке, едва успев взять с собой только документы и самое необходимое, а некоторые, попав под смертоносный огонь, уезжали в чём были в этот момент. Наравне со взрослыми трудности переживают и дети. Больно и страшно за них.

В это непростое время мы должны быть едины как никогда. Именно сейчас Родина нуждается в защитниках, потому что враг уже рядом и его нужно остановить. Идёт борьба за нашу свободу и независимость. Мы знаем, что всё больше мужчин становятся в ряды защитников Отечества, заключают контракт на военную службу, потому что думают о судьбе своей страны, о благополучии своих близких.

Из сайта районной газеты «Знамя труда»

Заключи контракт и получи СРАЗУ

до 1 000 000 ₹

до 4 000 000 ₹ в год

8 (4862) 54-03-86

г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30

до 1 000 000 ₹ единовременно при заключении контракта на срок от года и более

до 4 000 000 ₹ в год выплата военнослужащим в зоне специальной военной операции

ТРЕБОВАНИЯ К КАНДИДАТАМ

- возраст от 18 лет до 65 лет
- категория годности к военной службе А, Б, В

СОЦИАЛЬНЫЕ ЛЬГОТЫ И ГАРАНТИИ

- ▶ Бесплатное лечение и реабилитация
- ▶ Бюджетные места для детей в вузах
- ▶ Компенсация услуг ЖКХ
- ▶ Бесплатные земельные участки
- ▶ Военная ипотека
- ▶ Военная пенсия
- ▶ Статус ветерана боевых действий
- ▶ Кредитные и налоговые каникулы

службаоконтракту.рф

8 (4862) 54-03-86

г. Орёл, ул. Октябрьская, д. 30

Специальная военная операция



ГЕРОИ НАШЕГО ВРЕМЕНИ



Новые примеры героизма участников СВО в зоне боевых действий приводит сайт Itv.ru. Мотострелковый взвод под командованием лейтенанта Владислава Парфионова обнаружил вражеский опорный пункт. Проведя воздушную разведку, Владислав передал координаты на пункт управления. По позициям украинских боевиков нанесли удар. В ходе штурма Парфионов со своим взводом прицельным огнём уничтожили пулемётное гнездо с расчётом и шестерых неонацистов. Зачистив опорный пункт, мотострелки закрепились на позициях и удерживали их до подхода основных сил.

Группа Руслана Цветкова обнаружила колонну вражеской техники и дала бой превосходящим силам противника, организовав засаду. Разбили колонну, двинулись дальше. Взяли опорный пункт. Младший сержант Андрей Спиридонов под массированным обстрелом корректировал огонь артиллерии, обеспечив поражение нескольких военных автомобилей и живой силы боевиков.

НА КУРСКОМ НАПРАВЛЕНИИ

По данным российского военного ведомства, подразделениями группировки войск «Север» при поддержке армейской авиации и огня артиллерии отражены атаки штурмовых групп противника в направлении нп Комаровка, Малая Локня, Нечаев и Черкасское Поречное. Также сорваны попытки атак в направлении нп Вишнёвка, Борки, Погребки и Спальное. В результате ВСУ потеряли до 40 человек убитыми и ранеными, уничтожены танк, четыре боевые бронированные машины и два автомобиля.

Продолжается проведение разведывательно-поисковых действий по выявлению и уничтожению в лесных массивах диверсионных групп противника, пытавшихся проникнуть вглубь российской территории.

Ударами авиации, огнём артиллерии и действиями войск нанесено поражение скоплениям живой силы и техники 22-й и 61-й механизированных, 80-й и 82-й десантно-штурмовой бригад ВСУ, а также 1-й бригады нацгвардии и 1004-й бригады охраны в районах нп Вишнёвка, Гордеевка, Ивашковский, Красноябрьский, Кругленькое, Любимовка, Михайловка, Новая Сорочина, Плехово, Рубанщина и Снагость.

Оперативно-тактической авиацией нанесены удары в Сумской области по районам сосредоточения личного состава и военной техники резервов 22-й, 41-й, 54-й, 61-й и 115-й механизированных, 80-й и 82-й десантно-штурмовой, 92-й штурмовой бригад ВСУ, 1-й бригады нацгвардии, а также 101-й и 105-й бригад тероборон в районах нп Белопополье, Беловоды, Ворожба, Дружба, Катериновка, Ободы, Первомайское, Першетравнево, Переможе, Свесса, Сумы, Угрюмки, Юнаковка и Ястребиное.

За сутки потери ВСУ составили более 300 военнослужащих и 14 единиц бронетехники, в том числе танк, БМП, БТР, 11 боевых бронированных машин, семь автомобилей, артиллерийское орудие, одна единица инженерной техники, две станции РЭБ, а также РСБ обнаружения воздушных целей СТ-68.

Всего за время боевых действий на Курском направлении противник потерял более 5800 военнослужащих, 72 танка, 31 БМП, 58 БТР, 383 боевые бронированные машины, 177 автомобилей, 37 артиллерийских орудий, пять установок ЗРК, 11 пусковых установок РСЗО, в том числе три РСЗО HIMARS и одну MLRS, девять станций РЭБ, РСБ контрбатарейной борьбы, РСБ ПВО, пять единиц инженерной техники, в том числе две инженерные машины разграбления и одна установка разминирования УР-77.

Операция по уничтожению формирований ВСУ продолжается.

ДЕНЬ 914-й

По оперативной сводке Минобороны России, подразделениями группировки войск «Север» на Волчанском и Липовском направлениях нанесено поражение формированиям 82-й десантно-штурмовой бригады ВСУ, 36-й бригады морской пехоты, 13-й бригады нацгвардии и 117-й бригады тероборон в районах нп Великая Писаревка Сумской области, Прудянка, Липцы и Волчанск Харьковской области. Потери противника составили до 130 военнослужащих, БТР, боевая бронированная машина, четыре 122-мм гаубицы Д-30.

Подразделения группировки войск «Запад» заняли более выгодные рубежи и позиции, нанесли поражение живой силе и технике 14-й, 44-й, 45-й механизированных, 3-й штурмовой бригад ВСУ и 112-й бригады тероборон в районах нп Берестовое, Колесникова, Новоосиновое, Петропавловка Харьковской области, Нововодное ЛНР и Серебрянка ДНР. Отражены пять контрактов штурмовых групп 66-й механизированной бригады ВСУ, 1-й и 4-й бригад нацгвардии и 12-й бригады специального назначения «Азов». Противник потерял до 510 военнослужащих, боевую бронированную машину «Козак» и девять автомобилей.

В ходе контрбатарейной борьбы поражены две 155-мм гаубицы M777 и M198 производства США, 155-мм САУ Krag польского производства, три 122-мм гаубицы Д-30, 105-мм орудие M119 производства США и три станции РЭБ «Анклав-Н» и Kvetrus. Уничтожены четыре склада боеприпасов.

Подразделения «Южная» группировки войск улучшили положение по переднему краю, нанесли поражение живой силе и технике 24-й, 28-й, 30-й, 32-й, 54-й механизированных, 56-й мотопехотной, 46-й аэромобильной, 79-й десантно-штурмовой бригад ВСУ, 37-й бригады морской пехоты в районах нп Переезданье, Зализнянское, Григоровка, Райгородок, Часов Яр, Курдюмовка, Плещеевка, Курахово, Катериновка и Константиновка ДНР. Отражена контрактация формирований 59-й мотопехотной бригады ВСУ. Противник потерял за сутки до 630 военнослужащих, танк Abrams производства США, боевую бронированную машину и 17 автомобилей. В ходе контрбатарейной борьбы поражены 155-мм САУ M109 Paladin производства США, две 155-мм гаубицы M777 и M198 производства США, две 152-мм гаубицы Д-20, четыре 122-мм гаубицы Д-30, 105-мм орудие M119 производства США. Уничтожены три склада боеприпасов.

Подразделения группировки войск «Центр» продолжают продвижение в глубинную оборону противника, а также нанесли поражение формированиям 32-й, 110-й механизированных, 25-й воздушно-десантной, 71-й егерской бригад ВСУ, 109-й, 111-й, 129-й бригад тероборон и 15-й бригады нацгвардии в районах нп Селидово, Галициновка, Воздвиженка, Тарасовка, Гродовка, Розовка, Торцево, Мемрик и Димитров ДНР. Отражены семь контрактов подразделений 100-й, 150-й, 151-й механизированных, 68-й егерской бригад, 49-го штурмового батальона ВСУ и 14-й бригады нацгвардии. Потери противника составили свыше 500 военнослужащих, два танка, девять автомобилей, 152-мм пушка «Гиацинт-Б», 152-мм орудие Д-20 и 122-мм гаубица Д-30.

Подразделения группировки войск «Восток» улучшили тактическое положение, нанесли поражение живой силе и технике 58-й мотопехотной бригады ВСУ, 105-й бригады и 48-го штурмового батальона тероборон в районах нп Угледар, Войдяное, Шахтёрск, Пречистовка, Золотая Нива ДНР и Новодаровка Запорожской области. Отражены две контрактации формирований 72-й механизированной бригады ВСУ. За сутки противник потерял до 130 военнослужащих, БМП, боевую бронированную машину, пять автомобилей, 155-мм САУ Saesag производства Франции и две станции РЭБ «Букмель-AD».

Подразделениями группировки войск «Днепр» нанесено поражение формированиям 65-й механизированной, 141-й пехотной бригады ВСУ, 35-й бригады морской пехоты и 124-й бригады тероборон в районах нп Новоданиловка Запорожской области, Херсон, Токаревка и Днепровское Херсонской области. Потери ВСУ составили до 60 военнослужащих, пять автомобилей, две 152-мм гаубицы Д-20 и станция РЭБ «Анклав-Н».

Оперативно-тактической авиацией, БПЛА, ракетными войсками и артиллерией группировки войск ВС РФ поражён пункт временной дислокации иностранных наёмников, а также скопления живой силы и военной техники противника в 147 районах.

Средствами ПВО сбиты восемь реактивных снарядов HIMARS производства США и 41 БПЛА.

Всего с начала проведения СВО уничтожено 640 самолётов, 283 вертолёта, 30 475 БПЛА, 575 ЗРК, 17 566 танков и других боевых бронированных машин, 1425 боевых машин РСЗО, 13621 орудие полевой артиллерии и миномётов, 25 200 единиц специальной военной автомобильной техники.

Подготовила Ирина ВЛАДИМИРОВА

В КОМИТЕТАХ ОБЛСОВЕТА

СОВМЕСТНЫЙ ПОИСК РЕШЕНИЙ

В областном Совете народных депутатов обсудили итоги выполнения программы комплексного развития сельских территорий.

Вопрос был рассмотрен 21 августа в рамках 42-го расширенного заседания комитета по аграрной политике, природопользованию и экологии.

Заседание комитета провела его председатель Татьяна Ерохина. В его работе участвовали заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов Михаил Вдовин, заместители председателя комитета Михаил Жилин и Виктор Макаров, член комитета Дмитрий Пониткин. На заседании также присутствовали заместитель губернатора в правительстве Орловской области по развитию АПК Сергей Борзёнок, представители органов исполнительной власти, сотрудники региональной прокуратуры, Управления Минюста России по Орловской области, СМИ.

О реализации в регионе госпрограммы «Комплексное развитие сельских территорий» доложил член правительства области — руководитель департамента сельского хозяйства Евгения Суворцева. Она отметила, что в рамках госпрограммы с целью улучшения жилищных условий на селе продолжает действовать сельская ипотека, активно реализуются проекты по благоустройству общественных территорий, осуществляется содействие занятости сельского населения.

В текущем году из 200 млн. рублей госпрограммы 150 млн. рублей предусмотрено на реализацию реги-



В рамках программы «Благоустройство сельских территорий» приведены в порядок сквер и мемориал погибшим советским воинам в деревне Башкатово Мценского района

нального проекта «Развитие транспортной инфраструктуры на сельских территориях».

Михаил Вдовин напомнил присутствующим, что одна из ключевых целей программы — сохранение доли сельского населения в общей численности населения области на уровне не менее 33 % в 2025 году. Сергей Борзёнок призвал депутатов совместно с исполнительной властью проработать возможные пути достижения данного показателя. Он также отметил, что ключевая задача

власти здесь не в возведении на селе домов за казенный счёт, а в создании там необходимой инфраструктуры, дорог и инженерных сетей, которая позволит не только удержать молодёжь в сельской местности, но и, возможно, мотивирует отдельных горожан на переезд.

Евгения Суворцева также представила депутатам информацию о реализации регпрограммы «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации» в рамках нацпроекта

«Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».

В прошлом году объём финансирования превысил 43 миллиона рублей — господдержку получили 15 субъектов МСП, в текущем — свыше 66 миллионов рублей, из которых 32 млн. пойдёт на грантовую поддержку «Агростартап».

Особое внимание депутаты уделили мерам, принимаемым региональным правительством по господдержке

предприятий агропромышленного комплекса в условиях санкционных ограничений.

По итогам представленных докладов члены комитета приняли решение рекомендовать правительству Орловской области активизировать работу по решению проблем социального развития села, а также продолжить привлечение средств федерального бюджета для развития сёл и повышения качества жизни сельских жителей. Кроме того, парламентарии отметили необходимость усилить вза-

имодействие с федеральными органами по привлечению субсидий в областной бюджет для поддержки агропромышленного комплекса.

Также депутаты заслушали информацию о реализации регпроекта «Сохранение лесов» в рамках нацпроекта «Экология» и «О мерах, принимаемых правительством Орловской области по недопущению случаев распространения оспы животных на территории Орловской области».

Арина КУЛИК

ПРЕЗИДИУМ ОБЛСОВЕТА

Августовская повестка

В ходе 35-го заседания регионального парламента депутаты рассмотрят 24 вопроса.

Оно начнётся 30 августа в Круглом зале администрации Орловской области в 10 часов утра. Такое решение парламентарии приняли 26 августа на заседании президиума Орловского областного Совета народных депутатов.

Сразу в двух чтениях на августовской сессии облсовета планируется рассмотреть законопроект о внесении изменений в Закон Орловской области «О дополнительных мерах по социальной поддержке участников вооружённых конфликтов, ставших инвалидами вследствие военной травмы или вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания». Проектом закона предлагается расширить перечень лиц, именуемых участниками вооружённых конфликтов. В первую очередь эта мера направлена на поддержку тех, кто сегодня участвует в специальной военной операции.

В первом чтении будет рассмотрен законопроект «О запрете склонения к искусственному прерыванию беременности на территории Орловской области». В настоящее время в соответствии с нормой Федерального закона «Об основах охраны здоровья граждан в РФ» каждая женщина самостоятельно решает вопрос о материнстве. Вместе с тем в законодательстве отсутствуют правовые механизмы защиты беременной женщины, находящейся в уязвимом состоянии, от агрессивного давления, направленного на понуждение сделать аборт. Депутаты предлагают урегулировать данный вопрос и наложить административный штраф за склонение путём уговоров, просьб, предложений, подкупа, обмана, убеждения или выдвигания требований к искусственному прерыванию беременности.

Также в первом чтении рассмотрят законопроект, регламентирующий вопрос льготного лекарственного обеспечения отдельных категорий граждан в Орловской области.

Депутаты также обсудят обращение областного Совета в Правительство РФ по вопросу уточнения порядка предоставления дополнительных гарантий инвалидам в сфере дорожного движения, а также обращение областного Совета в Государственную думу по вопросу закрепления основ организации промышленного туризма в Федеральном законе «Об основах туристской деятельности в РФ».

О реализации региональной программы «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Орловской области» на 2023–2027 годы будет доложено в рамках «Правительственного часа».

В разделе «Час контроля» парламентарии обсудят проблемные вопросы реализации территориальной схемы обращения с отходами производства и потребления на территории Орловской области.

Ирина ВЛАДИМИРОВА

ИЗВЕЩЕНИЕ

30 августа 2024 года в 10.00 в здании администрации Орловской области состоится тридцать пятое заседание Орловского областного Совета народных депутатов созыва 2021–2026 годов

Повестка дня:

1. О проекте закона Орловской области № 474-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О защите населения и территории Орловской области от чрезвычайных ситуаций межмуниципального и регионального характера» и статью 4 Закона Орловской области «О пожарной безопасности в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
2. О проекте закона Орловской области № 475-7 «О внесении изменений в статью 12 Закона Орловской области «О гарантиях осуществления полномочий депутата, выборного должностного лица местного самоуправления в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
3. О проекте закона Орловской области № 477-7 «О внесении изменений в статью 9 Закона Орловской области «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Орловской области» (второе чтение — окончательная редакция).
4. О проекте закона Орловской области № 480-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О реализации отдельных положений Федерального закона «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции» (второе чтение — окончательная редакция).
5. О проекте закона Орловской области № 481-7 «О внесении изменений в статью 1 Закона Орловской области «О дополнительных мерах по социальной поддержке участников вооружённых конфликтов, ставших инвалидами вследствие военной травмы или вследствие увечья (ранения, травмы, контузии) или заболевания» (первое и второе чтение — окончательная редакция).
6. О проекте закона Орловской области № 493-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О регулировании отдельных отношений, связанных с деятельностью старшего по сельскому населённому пункту в Орловской области» (первое чтение).
7. О проекте закона Орловской области № 495-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О Правительстве Орловской области» (первое чтение).
8. О проекте закона Орловской области № 497-7 «О внесении изменения в статью 6 Закона Орловской области «О статусе Губернатора Орловской области» (первое чтение).
9. О проекте закона Орловской области № 486-7 «О внесении изменений в статью 3 Закона Орловской области «О регулировании отдельных отношений в сфере туризма и туристской деятельности на территории Орловской области» (первое чтение).
10. О проекте закона Орловской области № 485-7 «О внесении изменений в статью 7 Закона Орловской области «О физической культуре и спорте в Орловской области» (первое чтение).
11. О проекте закона Орловской области № 163-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О льготном лекарственном обеспечении отдельных категорий граждан в Орловской области» (первое чтение).
12. О проекте закона Орловской области № 498-7 «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Орловской области» (первое и второе чтение — окончательная редакция).
13. О проекте закона Орловской области № 496-7 «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Орловской области» (первое чтение).
14. О проекте закона Орловской области № 492-7 «О внесении изменений в статью 4 Закона Орловской области «О правотворчестве и нормативных правовых актах Орловской области» и статью 6 Закона Орловской области «О контрольной деятельности Орловского областного Совета народных депутатов» (первое чтение).
15. О проекте закона Орловской области № 490-7 «О запрете склонения к искусственному прерыванию беременности на территории Орловской области» (первое чтение).
16. О проекте закона Орловской области № 491-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «Об ответственности за административные правонарушения» (первое чтение).
17. Об исполнении бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Орловской области за I полугодие 2024 года.
18. О проекте постановления Орловского областного Совета народных депутатов «О внесении изменений в приложение к постановлению Орловского областного Совета народных депутатов «Об утверждении свода перечня наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2024 год».
19. О проекте постановления Орловского областного Совета народных депутатов «Об утверждении свода перечня наказов избирателей депутатам Орловского областного Совета народных депутатов на 2025 год».
20. О проекте постановления Орловского областного Совета народных депутатов «Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов в Правительство Российской Федерации по вопросу уточнения порядка предоставления дополнительных гарантий инвалидам в сфере дорожного движения».
21. О проекте постановления Орловского областного Совета народных депутатов «Об обращении Орловского областного Совета народных депутатов в Государственную думу Федерального собрания Российской Федерации по вопросу закрепления основ организации промышленного туризма в Федеральном законе «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации».
22. О назначении мировых судей.
23. О реализации региональной программы «Модернизация систем коммунальной инфраструктуры Орловской области» на 2023–2027 годы.
24. О проблемных вопросах реализации территориальной схемы обращения с отходами производства и потребления на территории Орловской области.

Обеспечить надёжность сети цифрового вещания

В рамках работы выездного заседания комитета по взаимодействию со средствами массовой информации, информационным технологиям и трудовым отношениям народные избранники посетили вышку цифрового телерадиовещания ФГУП РТРС в Урицком районе.

В работе профильного комитета приняли участие заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов — председатель комитета Владислав Числов и заместитель председателя комитета Юрий Лебедин. В обсуждении проблемных вопросов принял участие член правительства Орловской области — руководитель департамента информационных технологий Андрей Артёмов, директор Орловского областного радиотелевизионного передающего центра Андрей Шишкин.

Поручение о повышении надёжности внешнего энергоснабжения сети

цифрового телевизионного вещания Орловской области для передачи сигналов оповещения гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций было дано на заседании оператива Орловской области. О ситуации в целом доложил собравшимся Андрей Шишкин.

Между Орловским областным радиотелевизионным передающим центром (далее — ОРТПЦ) и ООО «ИНТЕР РАО — Орловский энергосбыт» заключён договор энергосбережения, где определены категории надёжности электроснабжения объектов, по которому «Орловский энергосбыт» обязуется продавать или передавать электроэнергию в необходимом объёме. В 2023–2024 годах на объектах телевизионной и радиовещательной сети Верховского, Урицкого и Покровского районов были произведены работы по переводу их из третьей во вторую категорию. Для электроприёмников этой категории допустимы перерывы электроснабжения на время, необходимое для включения резервного питания действиями дежурного персонала или выездной опе-



Фото пресс-службы Орловского облсовета

ративной бригады. Но на ряде объектов фиксируется пропадание энергии, что приводит к отключению объекта и как следствие — телевизионного и радиовещания.

— На наш филиал возложены приоритетные в настоящее время задачи по оповещению населения экстренной ин-

формацией и обеспечении энергетической безопасности объектов телерадиовещания, — обратился к депутатам Андрей Шишкин.

В связи с этим РТРС — филиал «Орловский ОРТПЦ» — привнес в соответствие с действующими нормативными

требованиями обеспечение надёжным электроснабжением РТС «Паньково» в Верховском районе, РТС «Селихово» в Урицком и РТС «Верхососенье» в Покровском районе по второй категории надёжности электроснабжения.

Заслушав информацию и обсудив технические ха-

рактеристики и параметры объектов, депутаты комитета предложили продолжить взаимодействие ОРТПЦ и «Орловский-энергосбыт» в части модернизации инфраструктуры сетей телевизионного вещания Орловской области, переводу сетей телерадиовещания на цифровые технологии, обеспечению потребностей распределения телерадиоканалов на территории Орловской области информационным ресурсом, а также обеспечению жителей Орловской области региональным цифровым эфирным телерадиовещанием.

Далее депутаты обсудили проект закона Орловской области № 495-7 «О внесении изменений в Закон Орловской области «О Правительстве Орловской области» и отчёт о проведённом мониторинге правоприменения Закона Орловской области от 6 декабря 2007 года № 726-ОЗ «О квотировании рабочих мест для трудоустройства инвалидов в Орловской области». Информация по рассмотренным вопросам повестки дня была принята к сведению.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА

Дорога ровною лентою вьётся

БЕЗОПАСНЫЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

В Орле отремонтирована автомобильная дорога в самом сердце города — по улице Пролетарская Гора.

Ремонт участка дороги по Пролетарской Горе проведён в рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги».

Протяжённость введённого в эксплуатацию дорожного объекта — 450 метров, стоимость работ составила 7,2 млн. рублей.

В ходе ремонта дорожники выполнили работы по укладке верхнего слоя асфальтобетонного покрытия площадью 5578 кв. метров, нарастили горловины дождеприёмных (19 штук), а также смотровых колодезев (28 штук).

Олег КОМОВ

ЦИФРЫ

Всего на территории г. Орла в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в 2024 г. запланирован ремонт

7 объектов,

3 из них уже введено в эксплуатацию



Фото пресс-службы губернатора

УРОЖАЙ-2024

ВЕСЕННИЕ ЗАМОРОЗКИ ПОВЛИЯЛИ НА РЕЗУЛЬТАТ

Краснозорецкий район оказался в числе тех, чьи посевы серьёзно пострадали от капризов погоды

Общая площадь сельскохозяйственных угодий в этом муниципальном образовании составляет 53,5 тыс. га, из них 46,7 тыс. га приходится на пашню.

Район специализируется на производстве продукции растениеводства — зерновых, масличных и технических культур, а также животноводства — мяса и молока.

— К сожалению, есть недобор озимой пшеницы, мы это видим, и объясняется он весенними заморозками, — говорит начальник отдела сельского хозяйства администрации Краснозорецкого района Алексей Внуков. — Причём это были не просто заморозки, а дважды в течение мая температура в некоторых районах Липецкой и Тамбовской областей (в зону заморозков в том числе попал и наш район) опускалась до минус семи — десяти градусов по Цельсию. По этой причине полностью пришлось пересевать и замешать другими культурами более 1100 гектаров озимых посевов. Заморозки повлияли и на яровые культуры, можно сказать, на весь период их вегетации.

Тем не менее, по словам Алексея Внукова, земледельцы района, специалисты, руководители хозяйств и агрохолдингов, местные фермеры сделали всё возможное, чтобы хлеб был, а урожай состоялся.

— Помимо пересева, — продолжает Алексей Внуков, — на многих полях провели дополнительную подкормку растений, соблюдали тщательный уход за посевами, чтобы защитить их от вредителей и болезней. Это позволило в определённой степени компенсировать те потери, которые нанесла весенняя непогода.

На сегодняшний момент, согласно оперативным данным, в районе завершена уборка озимой пшеницы, ячменя, гороха, овса. Заканчивается обмолот и ранних яровых культур, в том числе пшеницы и люпина. Из 22670 га ранних яровых зерновых культур обмолочено 22200 га, или 98 % всех



Несмотря на капризы погоды, урожай на полях района выращен достойный

площадей. Общий намолот превысил 87 тысяч тонн зерна. Средняя урожайность в районе составляет 40 ц/га.

Но даже при неблагоприятных для растениеводов весенних испытаниях погодой в целом ряде хозяйств, в числе которых ООО «Вико», ООО «Истоки», ООО «Авангард-Агро-Орёл», ИП Главы КФХ Н. В. Адоньев, И. В. Карпухин, Ю. М. Малахов, А. А. Фетисов, Ю. С. Верховцев, Н. В. Самарён средняя урожайность превысила 45 центнеров с гектара.

Из 2700 га рапса убрано 2500 га, то есть фактически семена и этой культуры теперь уже не в поле, а пере-

везены в склады на хранение. Средняя урожайность рапса в целом по району составила 34 ц/га.

До конца уборочной растениеводам предстоит убрать 1900 га гречихи, 1500 га кукурузы на зерно, 2400 га подсолнечника и 4900 га сои. В ООО «Вико» приступили к уборке кукурузы на силос, так как это хозяйство специализируется ещё и на животноводстве. К сегодняшнему дню убрано более 100 гектаров кукурузных посевов, заготовлено свыше 4870 тонн силоса при урожайности зелёной массы свыше 700 ц/га.

Михаил ЕРМАКОВ



СВОих не бросаем!

ЧУЖИХ ЗДЕСЬ НЕТ



Окончание. Начало на стр. 1

Скоро 1 сентября, и потому нужно решить, как будут учиться ребята школьного возраста. Часть детей решили учиться дистанционно, не желая прерывать учёбу со своими учителями, а часть будет ходить в болховские школы.

Так, шаг за шагом люди начинают адаптироваться в новых условиях, продолжать полноценную жизнь.

Конечно, у всех свои переживания, но нет отчаяния, — говорит Елена Владимировна. — Люди живут большой надеждой, что они вернутся к своей прежней жизни. Но те, кому удаётся держать связь с теми, кто остался, говорят, что пока дороги назад нет.

Что ещё отметила Елена Дражникова, так это то, как много неравнодушных у нас людей.

— Были срочно нужны детские кроватки, я только клич

бросила, не представляете, сколько людей отозвались сразу, — говорит она. — Мамочки из нашего района приносят детское питание малышам. Кто-то безвозмездно предлагает жильё. Очень многие стараются помочь, относятся к соседям как к родным. А они для нас все и в самом деле родные, чужих здесь нет.

Пункту временного размещения помогают районная администрация, волонтеры, представители организаций. Большую помощь оказывают духовные чада отца Василия Ермакова, уроженцы города Болхова. Посетила ПВР и депутат Госдумы Ольга Пелипенко. С собой привезла коробку с гуманитарной помощью от «Единой России». Пообщалась с проживающими здесь курянами.

Чтобы помочь переселенцам немного отвлечься и лучше познакомиться с Орловским краем, для них организовали показ фильма «Третье



путешествие по Орловщине» и сериала «Гостишка». Режиссёр Евгений Григорьев обратился к зрителям, сказав, что хотел бы, чтобы они полюбили то место, где сейчас им довелось проживать.

Любовь, она вообще — главная создающая сила во все времена. Любовь к своей земле, к жизни, друг к другу. И она победит.

Анжела САЗОНОВА



Вот в таких комнатах проживают обитатели «Болховской старины»

НОВОСТИ СФР

Максимально удобно

Сотрудники Отделения Социального фонда России по Орловской области делают всё для того, чтобы помощь вынужденные переселенцы из Курской области могли получить максимально оперативно и удобно.



Они могут обратиться в клиентские службы регионального Отделения СФР по вопросам:

- получения пенсий и социальных выплат;
- выдачи дубликатов документов, подтверждающих регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учёта;
- регистрации в ЕСИА (Единая система идентификации и аутентификации);
- распоряжения средствами материнского (семейного) капитала;
- оплаты листов нетрудоспособности;
- оформления пособий на детей и других мер поддержки, предоставляемых Социальным фондом России.

Для получения консультации куряне могут обратиться:

- в контакт-центр Отделения СФР по Орловской области по тел. 8-800-200-12-14 (бесплатно) в понедельник — четверг — с 9.00 до 18.00, в пятницу — с 9.00 до 16.45;
- в клиентские службы (их адреса, режим работы и контакты можно узнать на сайте www.sfr.gov.ru);
- к специалистам Отделения Социального фонда России по Орловской области в социальных сетях: «Telegram», «ВКонтакте», «Одноклассники».

Олег КОМОВ

ИТОГИ НЕДЕЛИ

с Михаилом КОНЬШИНЫМ



БЕСЛАН В НАШЕМ СЕРДЦЕ



20 августа, возвращаясь из Баку, где находился с официальным визитом, Президент России Владимир Путин сделал остановку в Северной Осетии и посетил школу № 1 в Беслане. В этой школе 1 сентября 2004 года террористы захватили в заложники свыше 1100 детей, учителей и родителей и, заминировав здание, удерживали их в течение трёх дней без еды и воды.

В результате теракта погибли 334 человека, в том числе 186 детей и 10 бойцов спецназа.

Глава Северной Осетии Сергей Меняйло и другие сопровождавшие президента официальные лица показали Владимиру Путину здание школы, где в память о жертвах теракта создан международный культурно-патриотический центр профилактики терроризма. Глава государства возложил цветы к памятнику заложникам террористов «Дерево скорби», а также к мемориалу бойцам спецподразделению «Альфа» и «Вымпел», штурмовавшим образовательное учреждение. Президент также почтил память жертв теракта на кладбище «Город ангелов».

В тот же день Владимир Путин посетил Кабардино-Балкарию и Чеченскую Республику, возложил цветы на могилу Ахмат-Хаджи Кадырова и побывал на полигоне, где готовят бойцов подразделения «Ахмат».

ПШЕКИ ПРИКАЗЫВАЮТ ЗАМОЛЧАТЬ

Между Германией и Польшей в эти дни разыгрывается очередная клоунада в отношении подрыва «Северных потоков». После двух лет неимоверных «усилий» по расследованию разрушения крупнейшей газовой артерии Европы немецкие следы наконец главных виновников содеянного: ими, по версии германской стороны, оказались украинские дайверы, проживающие в Польше. Аж целых три человека! Это они, оказывается, всё обмозговали, приготовили и опустили на морское дно к магистральной трубе на глубину около ста метров, прихватив с собой почти полтонны взрывчатки.

Немцы назвали конкретные фамилии подрывников и на одного из них ещё в июне выписали ордер на арест. Но спустя всего полтора месяца этот современный Джеймс Бонд, так и не дождавшись прихода хоть чьих-нибудь полицейских, спокойно сел в машину и отправился в путь. Разумеется, в сторону Украины, где искать его никто не будет.

Впрочем, на сам факт огласки этой фантастической истории, рассчитанной исключительно на дураков, рьяно отреагировал премьер Польши Дональд Туск, который призвал немцев «извиниться и замолчать» из-за этих самых «Северных потоков». Немецких политиков такое заявление грозного пшека в буквальном смысле ошеломило, и они предпочли никак на него не отвечать.

Зато неожиданно возмутились в Нидерландах и решили поднять тему о пересмотре отношений с Украиной — опять же из-за «Северных потоков». Представители местной фракции «Партия свободы» призвали «приложить все усилия», чтобы найти виновных во взрыве газопроводов.

Известный американский журналист Сеймур Хёрш, прямо обвинивший в международной диверсии на газопроводах спецслужбы США, слушая нынешнюю перебранку германцев с поляками, разразился громким хохотом.

ШОУ ПО ИМЕНИ КАМАЛА ХАРРИС

В одном из самых криминальных городов Америки — Чикаго прошёл съезд Демократической партии, на котором была одобрена кандидатура Камалы Харрис на предстоящих в ноябре выборах президента США. За кресло в Белом доме она поборется с лидером республиканцев Дональдом Трампом.

Партийные съезды в этой стране напоминают, скорее, шоу, нежели деловой разговор — так принято. Но в этот раз организаторы превзошли сами себя, бесконечно, под улюлюканье публики поливая соперника Камалы, называя его чуть ли не другом Путина и врагом Америки и превознося достоинства Харрис, которая, как и Байден, никогда не склонит голову перед лидерами России и Китая.

Несчастный Джо Байден, которого в день открытия съезда до последнего часа держали где-то за кулисами спектакля, выступил с прощально-трогательной речью, в которой говорил не только о собственном месте в истории, но и воздал должное своему вице-президенту. По его словам, выбор Камалы был лучшим решением, которое он принял за всю свою карьеру. «Она жёсткая, опытная и невероятно честная», — сказал Байден и, покидая зал, пустил слезу — видимо, от обиды, что однопартийцы грубо и жёстко вынудили его сойти с президентской гонки.

О честности американских президентов и всей их политической элиты мы хорошо знаем по Вьетнаму, Ираку, Ливии, Сирии и сегодняшней Украине. Кто бы ни обосновался в Белом доме, звериная поступь американской демократии едва ли изменится.

Спираль президентской гонки в США с каждым днём закручивается всё сильнее, и всё жёстче оценки и реплики кандидатов, которыми они осыпают друг друга. Дональд Трамп называет Камалу Харрис пустым человеком и коммунистом, та в свою очередь публично объявляет соперника опасным для США. А если такой человек опасен, несложно догадаться, что с ним могут сделать.

АРЕСТОВАЛИ ЗА ПРАВДУ



В ночь на 25 августа в парижском аэропорту Ле-Бурже при выходе из частного самолёта был арестован основатель мессенджера «Telegram» Павел Дуров. Он прилетел из Азербайджана во Францию по приглашению одного из друзей.

Павла Дурова, имеющего в том числе французское гражданство, обвиняют чуть ли не в распространении наркотиков. Но истинная причина ареста связана с отказом бизнесмена сотрудничать с французскими спецслужбами и отсутствием медиации на его канале. «Это сигнал всем, кто не хочет скрывать правду», — прокомментировал задержание Дурова известный американский журналист Такер Карлсон.

ДОБРАЯ АКЦИЯ

«СОБЕРИ РЕБЁНКА В ШКОЛУ»



Рюкзаки, школьные наборы и канцелярские принадлежности получили более 200 тысяч детей из многодетных и нуждающихся семей по всей стране благодаря ежегодной партийной акции «Единой России».

Недавно 12 семей из Орла получили учебные принадлежности от городского отделения «Единой России». Ещё 20 семей помогли собрать в школу депутаты областного Совета при поддержке регионального отделения Российского детского фонда.

Семья из Орловского муниципального округа к новому учебному году помогла подготовиться депутат Го-



Мальши с радостью получают подарки из рук взрослых

сударственной думы ФС РФ Ольга Филипенко. Она рассказала, что до-

брая акция «Единой России» «Собери ребёнка в школу» проходит уже 12 лет.

— В преддверии нового учебного года мы традиционно навещаем тех, кому требу-



Волонтеры подготовили школьные наборы

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Леонид Музалевский, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия», председатель Орловского областного Совета народных депутатов: — 81 ребёнок идёт в первый класс, ещё 20 ребят приехали в Луганскую Народную Республику из приграничных районов и сядут за парты в новых для себя школах. Конечно, им нужна поддержка. Школьные наборы в Луганск мы отправляем уже не первый год. Нашу помощь там ждут и на неё рассчитывают. Благодаря депутатскому корпусу, волонтеров, общественников и жителей Орловской области, которые не остались равнодушными и помогли подготовить ребят к новому учебному году.

есть поддержка и особое внимание. В первую очередь это многодетные семьи, воспитывающие детей с ограниченными возможностями здоровья, а также те, кто испытывает определённые сложности в подготовке детей к школе. Начало учебного года — это всегда праздник, особенно для первоклассников. Наша задача — помочь детям прийти в школы 1 сентября подготовленными и с хорошим настроением, — отметила Ольга Филипенко.

Андрей СЛАВИН

НОВОСТИ СФР

Индексация — в феврале

Социальный фонд проиндексирует пенсии работающим пенсионерам в феврале.

Индексация страховых пенсий, которые получают работающие пенсионеры, с 2025 года будет проводиться в два этапа — в феврале и апреле текущего года.

Закон об индексации пенсий работающим пенсионерам вступит в силу с 1 января 2025 года, напоминают сотрудники Отделения Социального фонда России по Орловской области. Но непосредственно сама индексация состоится на месяц позже — с 1 февраля 2025 года, и далее ежегодно.

Каждая февральская индексация будет проводиться с учётом индекса роста потребительских цен за прошедший год. Повышение будет затрагивать всю пенсию целиком, то есть страховую пенсию и фиксированную выплату к страховой пенсии.

Второй этап повышения запланирован с 1 апреля каждого года. На этом этапе размер страховых пенсий будет индексироваться исходя из роста доходов Соцфонда. Такое повышение затронет только страховые пенсии, то есть те, что формируются за счёт индивидуального пенсионного коэффициента.

Андрей ПАНОВ

СНИЛС с пелёнок

Во втором квартале 2024 года Отделение Социального фонда России по Орловской области проактивно открыло свыше 1,2 тысячи СНИЛС для новорождённых детей.

Ранее, напоминают специалисты регионального Отделения СФР, гражданин страховой номер индивидуального лицевого счёта (СНИЛС) получал при устройстве на первую работу — его выдавал работодатель.

С 2022 году номер СНИЛС, состоящий из 11 цифр, присваивается проактивно один раз и на всю жизнь вне зависимости от смены персональных данных.

Сотрудники Отделения СФР по Орловской области используют данные о регистрации рождения, поступающие из органов ЗАГС. Информация о страховом номере индивидуального лицевого счёта направляется каждому родителю в личный кабинет на портале «Госуслуги».

Родитель не получит уведомление о номере СНИЛС, если у него нет подтверждённой учётной записи на портале «Госуслуги». В таком случае за получением бумажного варианта СНИЛС папа или мама ребёнка могут обратиться в клиентскую службу Отделения СФР по Орловской области или МФЦ.

СНИЛС, напоминают в Отделении СФР по Орловской области, нужен любому человеку вне зависимости от возраста. Детям документ понадобится для прикрепления их к поликлинике и записи в детский сад, школу, для того, чтобы родители могли оформить социальные выплаты на них. Взрослым страховой номер индивидуального лицевого счёта необходим для формирования пенсии.

Андрей ПАНОВ

АКЦИЯ

На волне позитива

День Государственного флага РФ в Орле отметили молодёжь спортивной акцией.

На мероприятие, которое состоялось 22 августа у входа в городской парк культуры и отдыха, были приглашены жители курского приграничья, проживающие в гостинице «Русь». Участниками акции также стали все желающие присоединиться к активному действию горожане.

В рамках акции воспитанники и тренеры спортивной школы «ТРОЯ», директором которой является чемпион мира по боксу Эдуард Трояновский, провели зарядку, показательные выступления и мастер-класс по навыкам самообороны. А центр молодёжи «Полёт» организовал для детей и родителей ряд мероприятий, в том числе раздачу ленточек-триколов, нанесение аквагрима и другие. Представители «Движения первых» подготовили



Разминка по-боксерски

спортивный квест, в рамках которого ребята могли проявить ловкость, смекалку, а главное — зарядиться хорошим настроением.

Эльвира ЛЕГОСТАЕВА

ПРЯМАЯ РЕЧЬ

Ирина Самотолкина, руководитель департамента молодёжной политики и реализации патриотических проектов Орловской области: — Каждый гражданин России в первую очередь должен быть патриотом своей страны, должен испытывать чувство гордости за наше героическое прошлое. Поэтому очень важно как можно больше вовлекать детей и молодёжь в разные полезные и развивающие мероприятия, которые проводятся не только на региональном, но и на федеральном уровне.

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

Учредители: Правительство Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, бюджетное учреждение Орловской области «Орловский издательский дом» (издатель).

И. о. главного редактора: М. И. Коньшин.

Адрес издателя и редакции: 302028, Орловская область, г. Орёл, ул. Брестская, 6. Приёмная редактора: тел./факс 8 (4862) 47-52-52. Интернет-издание «Орёл-регион»: www.regionorel.ru. Электронная почта: orp@idorel.ru. Отдел новостей: 76-18-20, 76-43-08. Социальный отдел: 43-45-19, 76-15-81. Отдел маркетинга и распространения: 47-53-32. Рекламное агентство: 76-35-50. Электронная почта: reklama@idorel.ru.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель. Материалы под рубриками «Тема», «Люди дела» и «Новости компании» публикуются на коммерческой основе.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Орловской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ57-00345 от 16 января 2023 г. Набрана и сверстана в компьютерном центре газеты «Орловская правда».

Отпечатана в ООО «Газетный дом»: 308000, г. Белгород, ул. Михайловское шоссе, д. 27а. Цена свободная. Знак информационной продукции: 16+.

Индекс 53180. Объём 2 п. л. Тираж 2000 экз. Заказ № 24-07995. Газета «Орловская правда» выходит по вторникам, средам и пятницам. Недельный тираж — 8100 экз. Ответственный секретарь: Н. И. Шкунов.

ОФИЦИАЛЬНО

Организация досрочного голосования на выборах губернатора Курской области на территории нашего региона

Для обеспечения реализации активного избирательного права граждан Избирательной комиссией Курской области принято решение образовать избирательные участки за пределами территории Курской области при проведении выборов губернатора Курской области.

Экстерриториальный избирательный участок в нашем регионе расположен в гостинице «Орёл» по адресу: г. Орёл, пл. Мира, д. 4. Проголосовать жителям Курской области на указанном избирательном участке в городе Орле можно будет с 30 августа по 1 сентября с 8.00 до 20.00 и 2 сентября с 8.00 до 15.00.

В муниципальных районах области, городских округах и муниципальных округах будет организовано выездное голосование с 30 августа по 1 сентября.

Дополнительную информацию по организации голосования можно получить в местной администрации, территориальной избирательной комиссии района и в избирбиркоме по телефону горячей линии: 8 (4862) 76-22-09 или приёмной 8 (4862) 47-54-71.

Для того чтобы проголосовать гражданину — жителю Курской области в соответствии с действующим законодательством нужен паспорт или документ его заменяющий.

Пункт приёма и распределения граждан находится в городе Орле по адресу: ул. Максима Горького, д. 37 (гостиница «Русь»), телефоны: 8 (4862) 47-55-50 и 8-906-665-00-44.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

В соответствии с Законом Российской Федерации от 26 июня 1992 года № 3132-1 «О статусе судей в Российской Федерации» квалификационная коллегия судей Орловской области объявляет об открытии вакантной должности:

- мирового судьи судебного участка № 2 Орловского района Орловской области (Орловского судебного района).

Соответствующие документы и заявления, указанные в п. 6 ст. 5 вышеназванного закона, принимаются с понедельника по четверг с 10.00 до 18.00, в пятницу — с 10.00 до 16.45 по адресу: 302040, г. Орёл, ул. Красноармейская, д. 6, каб. № 117.

Последний день приёма документов — 13 сентября 2024 года. Заявления и документы, поступившие после указанного срока, к рассмотрению не принимаются.

В соответствии с определением Арбитражного суда Орловской области от 10.07.2024 г. по делу А48-4261/2023, Положением о продаже, сообщая о проведении торгов по продаже имущества должника: доля в праве 12/5760. Земельный участок. Категория земли: земли сельскохозяйственного назначения. Кадастровый номер: 57:03:0000000:10. Начальная стоимость: 200000 руб. Место проведения торгов: электронная торговая площадка ООО «МЭТС», расположенная по адресу в сети Интернет: www.m-ets.ru. Идентификационный номер торгов: 146411-МЭТС. К заявке на участие в торгах помимо других документов должны быть приложены документы, подтверждающие соответствие заявителя требованиям, установленным абз. 2 п. 1 ст. 12 Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», а именно: документы, подтверждающие, что заявитель является одним из участников долевого строительства или сельскохозяйственной организацией, или гражданином — членом крестьянского (фермерского) хозяйства, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности. Заявки на участие в торгах принимаются с 26.08.2024 г. с 9.00 до 30.09.2024 г. до 23.59. Начало подачи предложений о цене имущества: 01.10.2024 г. в 9.00. Организатор торгов: Мальцев Антон Андреевич, +7-915-509-11-11, am502000@ya.ru, 302000, г. Орёл, а/я 100.

Студенческий билет на имя Блошинского А. Г., выданный Орловским государственным институтом культуры (ОГИК), считать недействительным в связи с утерей.

Реклама

МЕЖЕВАНИЕ

Кадастровый инженер Чепляков Алексей Владимирович (57-11-65, пер. № 10980, г. Орёл, Московское ш., д. 157, кв. 134, e-mail: AV.Cheplyakov@yandex.ru, тел. 8-920-282-03-75) извещает участников общей долевой собственности о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, кадастровый № 57:07:0000000:16, адрес: РФ, Орловская область, Дмитровский р-н, с/п Горбуновское, СПК «Память Ленина» (бывшее КСП «Память Ленина»).

Заказчик работ: администрация Горбуновского с/п Дмитровского р-на Орловской обл., адрес: 303231, Орловская область, Дмитровский район, деревня Горбуновка, тел. 8 (48649) 2-23-17.

Ознакомьтесь с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: 302004, Орловская обл., г. Орёл, пер. Элеваторный, д. 18.

Кадастровый инженер Солдатенкова Марина Владимировна, аттестат № 57-11-74, пер. № 12480, адрес: г. Орёл, ул. Приборостроительная, д. 55, пом. 141, e-mail: orelzemproekt@yandex.ru, тел. +7 (4862) 49-04-59, в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» извещает участников общей долевой собственности на земельный участок сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Российская Федерация, Орловская область, р-н Должанский, с/п Дубровское, кадастровый номер исходного земельного участка 57:24:0020101:168, о согласовании проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Рвачева Ирина Григорьевна, адрес: Орловская обл., Должанский р-н, д. Новый Тим, ул. Мира, д. 9, тел. 8-919-261-87-76.

Заинтересованные лица в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения могут ознакомиться с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка по адресу: 302020, Орловская область, г. Орёл, ул. Приборостроительная, д. 55, пом. 141, ООО «Орелземпроект», в рабочие дни с 9.00 до 17.00.

В соответствии с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ИП Кириллов А. Ю. извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Серёгин Михаил Романович, адрес для связи: Орловская область, Колпнянский р-н, пгт Колпна, ул. Буденного, д. 8, кв. 5, тел. +7-919-200-99-61.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Кириллов Андрей Юрьевич, квалификационный аттестат: 57-10-10, номер и дата регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 5858 от 02.02.2011 г., почтовый адрес: 302030, г. Орёл, ул. Старо-Московская, 6, e-mail: alk571@yandex.ru, тел. 8 (4862) 42-64-13.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:01:0000000:39, адрес: Российская Федерация, Орловская область, р-н Болховский, с/п Хуторское.

Ознакомьтесь с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: г. Орёл, ул. Старо-Московская, 6, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

В соответствии с п. 10 ст. 13.1 ФЗ № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ИП Кириллов А. Ю. извещает собственников земельных долей о необходимости согласования проекта межевания земельного участка.

Заказчик работ: Матвеев Тимур Анатольевич, адрес для связи: Орловская область, Болховский р-н, д. Знаменское, ул. Школьная, д. 4, тел. +7-910-268-95-54.

Кадастровый инженер, подготовивший проект межевания: Кириллов Андрей Юрьевич, квалификационный аттестат: 57-10-10, номер и дата регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 5858 от 02.02.2011 г., почтовый адрес: 302030, г. Орёл, ул. Старо-Московская, 6, e-mail: alk571@yandex.ru, тел. 8 (4862) 42-64-13.

Кадастровый номер исходного земельного участка: 57:01:0000000:44, адрес: Российская Федерация, Орловская область, р-н Болховский, с/п Однолуцкое.

Ознакомьтесь с проектом межевания, внести предложения о доработке проекта межевания и направить обоснованные возражения относительно размера и местоположения выделяемого в счет земельных долей земельного участка заинтересованные лица могут в течение 30 дней со дня опубликования данного извещения по адресу: г. Орёл, ул. Старо-Московская, 6, в рабочие дни с 9.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00.

Реклама

До 31 августа

проводится льготная досрочная

ПОДПИСКА

НА ВЕДУЩУЮ ОБЛАСТНУЮ ГАЗЕТУ

ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА

на 1-е полугодие

2025

В редакции: вторник, среда, пятница (получение по месту подписки)

Для всех категорий подписчиков 250 руб.

Для пенсионеров 230 руб.

В почтовых отделениях (доставка адресату)

По индексу П2298 «полный комплект» для всех категорий подписчиков (получение газеты во вторник, среду, пятницу) **879,84 руб.**

По индексу П2352 «толстушка» для всех категорий подписчиков (получение газеты в среду) **601,14 руб.**

По индексу П2367 «толстушка» для льготных категорий граждан (пенсионеров, ветеранов и инвалидов ВОВ, бывших узников концлагерей, жертв незаконных политических репрессий, ветеранов и инвалидов боевых действий в Чечне и Афганистане, ликвидаторов последствий чернобыльской аварии, инвалидов 1-й и 2-й групп, многодетных семей) (получение газеты в среду) **424,50 руб.**

Корпоративная подписка в г. Орле (доставка газет в организацию — от 10 экз.) **320 руб.**

Напоминаем, что продолжается помесячная подписка на 2-е полугодие 2024 г.

Онлайн-подписка по адресу — <https://podpiska.pochta.ru/>

